温州绕西南高速春节前通车

马屿、仙降、陶山等地北上告别 闹心的 三都岭隧道

记者 林瑞蓉 通讯员 池邦云

家住瑞安仙降、马屿、陶山一带的居民 想去温州市区该怎么走?如果 还是选择在飞云互通上甬台温高速到达温州 ,那就 OUT 了。记者从市 交通运输局了解到 历时4年多时间建设 温州绕城高速西南线工程近日 已顺利通过交工验收,计划在春节前通车。

据悉 这条高速的开通将直接影响瑞安周边的出行状况 缓解322国 道马屿至瑞安段、瑞枫线陶山至瑞安段交通压力 同时也增加了瑞安周边 市民的出行选择。在绕城高速西南线通车之前 ,记者走访市交通运输局 与市高速办 ,了解温州绕城高速西南线工程(以下简称 绕西南高速)瑞安 段详情 ,为市民出行新路线提前探访。

绕西南高速瑞安段 设3互通2枢纽1服务区

据了解,绕西南高速工程路线全长 56.328 公里,为双向六车道,设计时速 100 公里 ,起自鹿城仰义枢纽 ,依次经鹿 城区双屿 ,瓯海区郭溪、瞿溪、潘桥 ,瑞安 市桐浦、陶山、马屿、仙降、飞云,平阳县万 全、海西 ,终于瑞安阁巷枢纽。 其中 ,瑞安 段全长25.5公里,路基宽度33.5米,路线 依次经过桐浦、陶山、马屿、仙降、飞云、南 滨等镇街,设有陶山互通、荆谷互通、阁巷 互通和江溪枢纽、阁巷枢纽 ,全程唯一服 务区设在陶山。

作为一条绕城高速 烧西南与各大高 速和主要国道之间的 切换 堪称完美。 江溪枢纽连接在建的龙丽温高速瑞文段 , 阁巷枢纽连接在建的甬台温高速复线,陶 山互通连接瑞枫公路 ,荆谷互通连接322 国道 ,阁巷互通连接322 国道延伸线 ,基 本连接瑞安境内重要主干道。

目前,绕西南高速已顺利通过交工 验收,进入开通前的倒计时阶段,并计 划于春节前通车。

北上路短省时 可避开三都岭隧道

2018年1月21日

据市高速办工作人员介绍 绕西南高 速开通的一个重要意义,就在于瑞安周边 去往温州可避开 一日三堵 的三都岭隧

当前,瑞安去往温州市区,高速公路 唯有甬台温高速可选,使得设计日流量 2.5万辆次的甬台温高速温瑞段 ,已经突 破到目前的日均流量7万辆次,而只有 两车道的三都岭隧道更是瓶颈路段。每 到早晚高峰时期,路上车灯一片,偶遇事 故,高速封道更是家常便饭。而绕西南 高速开通后 ,陶山、桐浦、马屿、仙降等西 部及江南一带可选择绕西南高速,瑞安 市区一带可选择甬台温高速,平衡两条 高速通行流量 ,缓解 322 国道马屿至瑞 安段、瑞枫线陶山至瑞安段及三都岭隧

以马屿出发前往温州南动车站为 例,按照原先的路线是走322国道、陶马 公路、高桐公路、福州路、瓯海大道到达, 路程30余公里,耗时约1个小时;或者走



322 国道、甬台温高速、温丽高速,路程 50余公里,耗时约1个小时。但若走绕 西南高速 ,从荆谷互通上高速在三溪互 通下,路程30余公里,则只需半个小时

温州绵西南高速

瑞安段路线示意图

左右,时间与路程都大大缩短。

以文成县到温州为例,老路线是走 322 国道 ,在飞云互通上甬台温高速 ,路 程80多公里,车程约2个小时。而换成 走绕西南高速 ,则只需沿322国道行驶至 荆谷互通上高速 就能到达温州市区。

政策处理量大 三方联动确保施工正常进行

一条高速公路 就像一条黄金走廊 意 味着 天堑变通途 。而工程建设的背后 却 凝聚着无数人的智慧与心血。绕西南高速 于2013年10月底发布开工令,由温州交投 集团作为业主单位负责建设、运营 瑞安市 则负责瑞安段的政策处理。据了解 瑞安市 承担着绕西南工程近一半的政策处理任务

其中陶山镇任务最为繁重 坟墓迁移、房屋 拆迁的工作量均比较大 进度相对滞后。

为全面加快绕西南工程瑞安段进度 确保工程无障碍施工 瑞安市委、市政府成 立攻坚组 ,并在陶山镇设立绕西南工程瑞 安段分指挥部,形成指挥部、陶山镇、市工 作推进组三方联动。此外 ,还成立由市政 府授权的4人小组,对发现的问题当天决 策解决 绝不拖延。

各个攻坚小组按照市政府相关政策 和三方联席会议精神 连续3个月自动放弃 周末节假日休息时间 发扬 5+2 、白+黑 精神 深入各拆迁户 细致耐心地解释拆迁 政策 化解群众思想顾虑。最终 在2015年 9月按时完成政策处理任务 完成迁移坟墓 5501穴 拆除房屋等建筑面积 44256 平方 米 ,确保了工程施工正常进行。

生鲜/干货/粮油/特产/日用全都有

你的年货瑞安润搞定

"核心" 年货共享名录来啦 团购价更优



离农历新年已不到一个月,你的年货备好了吗?最近,瑞安淘已经接到许多个人和单位的年货团购订单及电话咨询。为了保证服务质量,需要年货团购 的客户请提前联系我们,我们会根据您的团购产品、数量和送货时间进行安排。

【大连海鲜礼盒】



【特价款】199元

这款礼盒从中国(大连)、厄瓜多 尔、南极、冰岛、加拿大、澳洲、阿拉 斯加、大西洋、日本等全球各地精选多 种新鲜深海食材优化组合而成。里面的 海鲜都是在肥美季节捕捞,采用先进的 船冻技术和成熟的冷链运输第一时间送 达冻库,是自家备年货或伴手礼的好选

【S1款】-帆风顺328元【S4款】紫气东来768元 【 S2款 】 二龙腾飞 438 元 【 S5款 】 龙腾四海 1098 元

【S3款】福星高照 548 元【S6款】九五之尊 1858 元

【大连优选速发辽参】



半岛优选速发海参选用的是3年生长 期不喂饲料不投药的"半野生"大连刺 参, 打破传统水发海参工艺束缚, 室温 保存无需冷冻,保温杯冲泡10-12小时开 盖即食,营养保存完整,非常适合对发 制全程感到麻烦的市民。

规格: 399元/10根礼盒装

【北麂仿野生大黄鱼】



北麂列岛位于浙江东海沿海海面上, 是浙江传统渔场之一, 也是野生大黄鱼 的天然栖息地。这里水质优良无污染, 分布着大量的岛屿与暗礁, 是良好的鱼 类产卵地和众多海生物的栖息地, 更是 得天独厚的原生态大黄鱼散养基地。

9 (3)		2条装 216 元	4条装 432 元	6条装 648 元	
				*均为550	克-650克/条
条装	4条装	6条装	2条装	4条装	6条装
76 元	352 元	528元	296元	592元	888元
*均为350克-450克/条			*均为750克-900克/条		

【海八鲜礼盒系列】



"敢为天下鲜"的三门县位于台州市 的东北部沿海,这里是"中国青蟹之 乡",也是"海八鲜"经典海鲜礼包的产 地。"海八鲜"大礼包是浙江省著名商标 产品,精选的海鲜均来自东海野外捕捞作

【 A1款 】 158 元型 【 A5款 】 1288 元型 【 A2款 】 458 元型 【 A6款 】 1688 元型 【 A3款 】 588 元型 【 A7款 】 2688 元型 【 A4款 】 788 元型 【 A8款 】 3688 元型

【新疆拜城鲜羊肉】



拜城山羊生长于天山雪域高原,这里 的纯生态环境,为拜城羊的优秀品质提供

由指挥部统一安排专人,每周从拜城 输运一车约500只的活羊至温州, 根据前 天的预售情况当天宰杀当天配送, 新鲜健 康,营养价值高,让你品尝到美味更安全 的新疆鲜味。

55 元/斤(3-5斤/份)

*羊前腿、羊后腿、羊排均可选

【青藏雪域牦牛肉】



青藏牦牛生长在无污染的高寒环境, 终身无劳役、逐水草而居的半野生放牧方 式, 原始自然的生长过程, 使其肉质细 嫩、味道鲜美,并且营养丰富,脂肪含量 特别低,是稀少的高级肉类。此次推出的 雪域牦牛肉,产自全域有机认证的青海省 黄南藏族自治州河南蒙古族自治县。青藏 牦牛肉有多种吃法,可爆炒,可酱卤切片 即食或各式凉拌食用。

规格: 198元/3斤

【阿克苏冰糖心苹果】

阿克苏苹果是以其独有的冰糖心而闻名,果 肉脆爽, 汁水甜蜜。因为地理位置特殊, 昼夜温 差大,因此在生长过程中,累积的糖分就在苹果 的果核周围形成了像蜜糖一样的聚集圈, 甘甜无 比,被形象地称之为冰糖心。





规格: 115元/精品礼盒装

【智利海运车厘子】

为了让市民品尝到正宗的智利车厘子, 瑞安 淘采购团亲赴智利农场考察采购。从智利果园成 长-采摘-验收-包装厂加工-装柜-装船-海运-清关-派送等,瑞安淘全程把关,以严格的要求,为大 家带来高品质的智利车厘子。

预计首批智利车厘子将于2月初到港。



规格: 268元//(5斤装) 288 元/川(5斤装) 308 元/川(5斤装)

【精选坚果礼盒】

坚果是植物的精华部分,一般都营养丰富。 同时坚果也是过年时招待亲友的必备小吃, 所以 近些年坚果逐渐成为过年过节送礼选择中的宠



规格: 129 元/礼盒装

*夏威夷果/250*1罐 巴旦木/250g*1罐碧根果/250g*1罐 手剥松子/250g*1罐 腰 果/250g*1罐 开心果/250g*1罐

*以上产品均为预售产品

地点:瑞安日报社一楼(安福路30号 电话:0577-66888183